



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
FONDACIONI LOGOS
KOLEGJI UNIVERSITAR "LOGOS"
SENATI AKADEMIK

Nr. 9 Prot.

Tiranë, më 09.02.2023

V E N D I M

Nr.1, datë 09.02.2023

PËR MIRATIMIN E KRITEREVE TË PRANIMIT NË PROGRAMET E STUDIMIT TË CIKLIT
TË PARË DHE TË DYTË PËR VITIN AKADEMIK 2024-2025

Në zbatim të Ligjit nr. 80/2015 "Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në institucionet e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë" neni 72, 74, 76, të Statutit të Kolegjit Universitar "LOGOS", neni 8, pika 7/m, neni 30, neni 32, si dhe bazuar në propozimet e njëjësive bazë dhe kryesore, Senati Akademik i Kolegjit Universitar "LOGOS".

V E N D O S:

Të miratojë kriteret e pranimit në programet e studimit të ciklit të parë dhe të dytë për vitin akademik 2024-2025, si më poshtë vijon:

TABELA A KRITERET E PRANIMIT NË PROGRAMET E STUDIMIT TË CIKLIT TË PARË

Nr.	Emërtimi i IAL-së	Emërtimi i njesisë kryesore	Emërtimi i programit të studimit	Forma e studimit	Kriteret e pranimit
1.	Kolegji Universitar "LOGOS"	Fakulteti Ekonomik	Bachelor në "Financë-Kontabilitet"	Me kohë të plotë	Zotërim i dokumentacionit ligjor që dëshmon përfundimin me sukses të arsimit të mesëm të lartë. Nota mesatare, në rend zbritës, e arritjeve të studimeve të arsimit të mesëm të lartë për pranimin në programin e studimit të ciklit të parë, e përcaktuar me Vendim të Këshillit të Ministrave.
2.	Kolegji Universitar "LOGOS"	Fakulteti Ekonomik	Bachelor në "Menaxhim Biznesi"	Me kohë të plotë	Zotërim i dokumentacionit ligjor që dëshmon përfundimin me sukses të arsimit të mesëm të lartë. Nota mesatare, në rend zbritës, e arritjeve të studimeve të arsimit të mesëm të lartë për pranimin në programin e studimit të ciklit të parë, e përcaktuar me Vendim të Këshillit të Ministrave.
3.	Kolegji Universitar "LOGOS"	Fakulteti Ekonomik	Bachelor në "Menaxhim Turizmi"	Me kohë të plotë	Zotërim i dokumentacionit ligjor që dëshmon përfundimin me sukses të arsimit të mesëm të lartë. Nota mesatare, në rend zbritës, e arritjeve të studimeve të arsimit të mesëm të lartë për

					pranimin në programin e studimit të ciklit të parë, e përcaktuar me Vendim të Këshillit të Ministrave.
4.	Kolegji Universitar "LOGOS"	Fakulteti Ekonomik	Program profesional 2-vjeçar në "Agrobiznes" me profile: a) Profili Menaxhim i Fermës Bujqësore. b) Profili Marketing i Produktit Bujqësor	Me kohë të plotë	Zotërim i dokumentacionit ligjor që dëshmon përfundimin me sukses të arsimit të mesëm të lartë. Nota mesatare, në rend zbritës, e arritjeve të studimeve të arsimit të mesëm të lartë.
5.	Kolegji Universitar "LOGOS"	Fakulteti i Shkencave të Aplikuara	Bachelor në "Informatikë e Zbatuar"	Me kohë të plotë	Zotërim i dokumentacionit ligjor që dëshmon përfundimin me sukses të arsimit të mesëm të lartë. Nota mesatare e studimeve të arsimit të mesëm të lartë, përcaktuar me Vendim të Këshillit të Ministrave dhe në rend zbritës deri në plotësimin e kuotave të miratuara.
6.	Kolegji Universitar "LOGOS"	Fakulteti i Shkencave të Aplikuara	Bachelor në "Teknikë e Lartë në Laboratorë Mjekësorë"	Me kohë të plotë	Zotërim i dokumentacionit ligjor që dëshmon përfundimin me sukses të arsimit të mesëm të lartë. Nota mesatare e studimeve të arsimit të mesëm të lartë, përcaktuar me Vendim të Këshillit të Ministrave dhe në rend zbritës deri në plotësimin e kuotave të miratuara.
7.	Kolegji Universitar "LOGOS"	Fakulteti i Shkencave Humane dhe Komunikimit Gjuhësor	Bachelor në "Gjuhë dhe Civilizim Grek"	Me kohë të plotë	Zotërim i dokumentacionit ligjor që dëshmon përfundimin me sukses të arsimit të mesëm të lartë. Nota mesatare, në rend zbritës, e arritjeve të studimeve të arsimit të mesëm të lartë për pranimin në programin e studimit të ciklit të parë, e përcaktuar me Vendim të Këshillit të Ministrave. Zotërim i gjuhës greke në nivelin B1.
8.	Kolegji Universitar "LOGOS"	Fakulteti i Shkencave Humane dhe Komunikimit Gjuhësor	Bachelor në "Studime në Theologjinë Sociale dhe Shkencat Religjioze"	Me kohë të plotë	Zotërim i dokumentacionit ligjor që dëshmon përfundimin me sukses të arsimit të mesëm të lartë. Nota mesatare, në rend zbritës, e arritjeve të studimeve të arsimit të mesëm të lartë për pranimin në programin e studimit të ciklit të parë, e përcaktuar me Vendim të Këshillit të

					Ministrave (50 % e pikëve totale) dhe intervistë (50 % e pikëve totale).
9.	Kolegji Universitar "LOGOS"	Fakulteti i Shkencave Humane dhe Komunikimit Gjuhësor	Bachelor në "Mësuesi për Arsimin Parashkollor"	Me kohë të plotë	Zotërim i dokumentacionit ligjor që dëshmon përfundimin me sukses të arsimit të mesëm të lartë. Nota mesatare, në rend zbritës, e arritjeve të studimeve të arsimit të mesëm të lartë për pranimin në programin e studimit të ciklit të parë, e përcaktuar me Vendim të Këshillit të Ministrave.
10.	Kolegji Universitar "LOGOS"	Fakulteti i Shkencave Humane dhe Komunikimit Gjuhësor	Bachelor në "Punë Sociale"	Me kohë të plotë	Zotërim i dokumentacionit ligjor që dëshmon përfundimin me sukses të arsimit të mesëm të lartë. Nota mesatare, në rend zbritës, e arritjeve të studimeve të arsimit të mesëm të lartë për pranimin në programin e studimit të ciklit të parë, e përcaktuar me Vendim të Këshillit të Ministrave.

TABELA B KRITERET E PRANIMIT NË PROGRAMET E STUDIMIT TË CIKLIT TË DYTË

Nr.	Emërtimi i IAL-së	Emërtimi i njesisë kryesore	Emërtimi i programit të studimit	Forma e studimit	Kriteret e pranimit
1.	Kolegji Universitar "LOGOS"	Fakulteti Ekonomik	Master Profesional në Financë-Kontabilitet	Me kohë të plotë	Zotërim i dokumentacionit ligjor që dëshmon përfundimin me sukses të ciklit të parë të studimeve.
2.	Kolegji Universitar "LOGOS"	Fakulteti i Shkencave të Aplikuara	Master Profesional në "Teknikë e Lartë në Laboratorë Mjekësorë"	Me kohë të plotë	Zotërim i dokumentacionit ligjor që dëshmon përfundimin me sukses të ciklit të parë të studimeve.
3.	Kolegji Universitar "LOGOS"	Fakulteti i Shkencave Humane dhe Komunikimit Gjuhësor	Master i Shkencave në Turizëm Religjioz	Me kohë të plotë	Zotërim i dokumentacionit ligjor që dëshmon përfundimin me sukses të ciklit të parë të studimeve, në IAL-ët e vendit dhe të Institucioneve të ngjashme jashtë vendit, të të gjitha fakulteteve universitare. Zotërim i gjuhës angleze në nivelin B1. Preferohet zotërimi i një gjuhe tjetër të huaj, si greqisht, frëngjisht, italisht, gjermanisht etj. Për studentët e huaj kërkohet patjetër njohja e gjuhës shqipe në nivelin B2.
4.	Kolegji Universitar "LOGOS"	Fakulteti i Shkencave Humane dhe	Master i Shkencave në	Me kohë të plotë	Zotërim i dokumentacionit ligjor që dëshmon përfundimin me sukses të ciklit të parë të studimeve, në IAL-ët e vendit dhe të

		Komunikimit Gjuhësor	“Përkthim Profesional”		<p>Institucioneve të ngjashme jashtë vendit. Preferohen fushat e gjuhës shqipe, gjuhëve të huaja ose të tjera si Theologji Sociale, Shkenca Religjioze, Studime Juridike, Mësuesi, Shkenca Natyrore etj., me interes për specializim në përkthim.</p> <p>Për diplomat e përfituara jashtë vendit ndiqet kuadri ligjor dhe nënligjor për njohjen e tyre.</p> <p>Zotërim i gjuhës angleze në nivelin B2, të certifikuar ose përfundimi i një cikli studimi në nivel universitar në këtë gjuhë.</p> <p>Zotërim i gjuhës greke në nivelin B2, të certifikuar ose përfundimi i një cikli studimi në nivel universitar në këtë gjuhë. Avantazh përbën zotërimi i një gjuhë tjetër të huaj (italisht, gjermanisht, frëngjisht etj.).</p> <p>Kandidatët duhet të kenë njohuri të mira të gjuhës shqipe, aftësinë për t’u shprehur rrjedhshëm dhe saktësisht me shkrim.</p> <p>Për studentët e huaj kërkohet patjetër njohja e gjuhës shqipe në nivelin C2.</p>
--	--	----------------------	------------------------	--	--

TABELA C KRITERET E PRANIMIT NË PROGRAMET E REJA TË STUDIMIT PËR TË CILAT ËSHTË APLIKUAR NË MAS GJATË PERIUdhËS SHTATOR- DHJETOR 2022

Nr.	Emërtimi i IAL-së	Emërtimi i njesisë kryesore	Emërtimi i programit të studimit	Forma e studimit	Kriteret e pranimit
1.	Kolegji Universitar “LOGOS”	Fakulteti i Shkencave Humane dhe Komunikimit Gjuhësor	Bachelor në “Mësuesi për Arsimit Fillor”	Me kohë të plotë	<p>Kandidatet që: Zotërojnë dokumentacionit ligjor që dëshmon përfundimin me sukses të arsimit të mesëm të lartë.</p> <p>Kanë notë mesatare, në rend zbritës, e arritjeve të studimeve të arsimit të mesëm të lartë për pranimin në programin e studimit të ciklit të parë, e përcaktuar me Vendim të Këshillit të Ministrave.</p>
2.	Kolegji Universitar “LOGOS”	Fakulteti i Shkencave Humane dhe Komunikimit Gjuhësor	Bachelor në “Gjuhë - Letërsi Angleze dhe Teknologji Përkthimi”	Me kohë të plotë	<p>Kandidatet që: Zotërojnë dokumentacionin ligjor që dëshmon përfundimin me sukses të arsimit të mesëm të lartë.</p> <p>Kanë notë mesatare, në rend zbritës, e arritjeve të studimeve të arsimit të mesëm të lartë për pranimin në programin e studimit të ciklit të parë, e përcaktuar me Vendim të Këshillit të Ministrave.</p>

					Zotërojnë gjuhën angleze në nivelin B1, të certifikuar. Për diplomat e përfituara nga jashtë ndiqet kuadri ligjor dhe nënligjor për njohjen e tyre. Kandidatët duhet të kenë njohuri të mira të gjuhës shqipe, aftësinë për t'u shprehur rrjedhshëm dhe saktësisht me shkrim. Për studentët e huaj kërkohen njohuri të shkëlqyera të gjuhës shqipe në nivelin C2.
3.	Kolegji Universitar "LOGOS"	Fakulteti i Shkencave Humane dhe Komunikimit Gjuhësor	Master Profesional në "Theologjia Sociale dhe Praktike"	Me kohë të plotë	Kandidatet që: Zotërojnë dokumentacionin ligjor që dëshmon përfundimin me sukses të ciklit të parë të studimeve, në IAL-ët e vendit dhe të Institucioneve të ngjashme jashtë vendit, të të gjitha fakulteteve universitare, të cilët gjithashtu duhet të zotërojnë gjuhën angleze në nivelin B1. Për studentët e huaj kërkohet patjetër njohja e gjuhës shqipe në nivelin B2.
4.	Kolegji Universitar "LOGOS"	Fakulteti i Shkencave Humane dhe Komunikimit Gjuhësor	Master i Shkencave në "Financë Kontabilitet"	Me kohë të plotë	Kandidatet që: Zotërojnë dokumentacionin ligjor që dëshmon përfundimin me sukses të ciklit të parë të studimeve, në IAL-ët e vendit dhe të Institucioneve të ngjashme jashtë vendit, në fusha të përafërta studimi. Për diplomat e përfituara nga jashtë ndiqet kuadri ligjor dhe nënligjor për njohjen e tyre. Zotërojnë gjuhën angleze në nivelin B2, të certifikuar ose përfundimi i një cikli studimi në nivel universitar në këtë gjuhë.

Ky vendim hyn në fuqi menjëherë dhe i përcillet Ministrisë së Arsimit, Sportit dhe Rinisë dhe Qendrës së Shërbimeve Arsimore

KRYETAR

Prof. Dr. Ilia NINKA

